
Δελτίο τύπου της ΠΕΝΕΝ

Μετά την κατακραυγή που ξεσήκωσε μέσα στα συνδικάτα αλλά και στους εργαζόμενους της χώρας η
προκλητική απόφαση της ηγεσίας της ΓΣΕΕ (μέσω του ΙΝΕ-ΓΣΕΕ) η ίδια αναγκάστηκε τουλάχιστον σε
προσωρινή υποχώρηση και με ανακοίνωση της ματαίωσε την προγραμματισμένη εκδήλωση.

Ως πρόφαση για τη αναδίπλωση αυτή σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση της ίδιας της ΓΣΕΕ παρουσιάζεται
ότι την ίδια μέρα και ώρα επρόκειτο να γίνει η συνεδρίαση του υπουργικού συμβουλίου.

Η ΠΕΝΕΝ και δεκάδες ακόμη σωματεία είχαν καταγγείλει έγκαιρα την άθλια αυτή πρωτοβουλία και είχαν
ανακοινώσει και σχετική κινητοποίηση έξω απ’ το χώρο της φιέστας με σκοπό τη ματαίωση της.

Η ημερίδα αυτή προγραμματίστηκε να γίνει σε μια περίοδο που η κυβέρνηση φέρνει για ψήφιση στη Βουλή
σειρά αντιλαϊκών-αντεργατικών μέτρων (προαπαιτούμενα Β’ αξιολόγησης) με τα οποία χτυπιούνται ακόμη
περισσότερο τα δικαιώματα της εργατικής τάξης! Ταυτόχρονα η ηγεσία της ΓΣΕΕ και οι δυνάμεις του
εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού σ’ αυτήν αποφάσισαν την διοργάνωση κοινής ημερίδας με
το ξεφωνημένο πολιτικό μνημονιακό προσωπικό με θέμα: «Η πορεία της β’ αξιολόγησης και της
οικονομίας της χώρας»!

Στην ουσία η προδοτική ηγετική ομάδα της ΓΣΕΕ με την εκδήλωση αυτή δείχνει για πολλοστή φορά τίνος
τα συμφέροντα καλείται να εξυπηρετήσει: Αυτά του μεγάλου κεφαλαίου και των πολιτικών εκπροσώπων
του. Εκδηλώσεις αυτού του είδους και με αυτό το περιεχόμενο αθωώνουν όλο το αντιλαϊκό μνημονιακό
πολιτικό κατεστημένο ( ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ-ΝΔ-ΠΑΣΟΚ κλπ), στηρίζουν τη πολιτική της ανταγωνιστικότητας και
της κερδοφορίας του μεγάλου κεφαλαίου, δίνουν συγχωροχάρτι στις πολιτικές του ευρωμονόδρομου
λειτουργούν αποπροσανατολιστικά και προκαλούν σύγχυση σε λαϊκά-εργατικά στρώματα και τελικά
δικαιώνουν το καπιταλιστικό δρόμο ανάπτυξης και τις βάρβαρες πολιτικές σε βάρος του λαού.

Το συνεπές και ταξικό τμήμα του συνδικαλιστικού κινήματος οφείλει σε κάθε περίπτωση να αναπτύσσει
αγωνιστική δράση και πρωτοβουλίες που θα αναδεικνύουν τα συμφέροντα της εργατικής τάξης.
Ταυτόχρονα οι εξελίξεις αυτές σε συνδυασμό με τον ρόλο του εργοδοτικού-κυβερνητικού συνδικαλισμού
τονίζουν την αδήριτη αναγκαιότητα να προχωρήσει η ταξική ανασύνταξη του συνδικαλιστικού κινήματος
στη χώρα μας!
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